

2022年6月14日

各位

上場会社名 株式会社日本製鋼所
代表者 代表取締役社長 松尾敏夫
コード番号 5631 東証プライム
問合先責任者 総務部長 中西英雄
(TEL:03-5745-2011)

第96回定時株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正について

2022年6月6日に発送いたしました、当社「第96回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

※訂正箇所につきましては、下線を付しております。

【訂正箇所1】

「第96回定時株主総会招集ご通知」 30頁
事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項
(10) 従業員の状況（2022年3月31日現在）

(訂正前)

① 企業集団の従業員の状況

従業員数	前連結会計年度末比増減
<u>5,658</u> 名	<u>216</u> 名増

(注) 従業員数は就業員数であります。

② 当社の従業員の状況

従業員数	前事業年度末比増減	平均年齢	平均勤続年数
<u>1,782</u> 名	<u>64</u> 名減	39.6歳	13.7年

(注) 従業員数は就業者数であります。

(訂正後)

① 企業集団の従業員の状況

従業員数	前連結会計年度末比増減
<u>5,329</u> 名	<u>113</u> 名減

(注) 従業員数は就業員数であります。

② 当社の従業員の状況

従業員数	前事業年度末比増減	平均年齢	平均勤続年数
<u>1,767</u> 名	<u>79</u> 名減	39.6歳	13.7年

(注) 従業員数は就業員数であります。

【訂正箇所 2】

「第 96 回定時株主総会招集ご通知」 32 頁

事業報告 2. 会社の株式に関する事項 (2022 年 3 月 31 日現在)

(2) 当社が保有する株式に関する事項 ④政策保有株式の縮減に向けた取り組み

(訂正前)

	第 93 期 (2018 年度)	第 94 期 (2019 年度)	第 95 期 (2020 年度)	第 96 期(当期) (2021 年度)
保有銘柄数 (銘柄) (みなし保有株式を含む場合)	88 (91)	85 (88)	69 (72)	62 (65)
貸借対照表計上額の 合計額 (百万円) (みなし保有株式を含む場合)	27,985 (30,071)	20,492 (21,950)	24,011 (26,130)	<u>18,735</u> <u>(20,824)</u>
対連結純資産比率 (%) (みなし保有株式を含む場合)	21.6 (23.2)	15.5 (16.6)	16.9 (18.4)	<u>12.4</u> <u>(13.8)</u>

(注) みなし保有株式は、退職給付信託として信託設定したものであり、当社の貸借対照表には計上していません。

(訂正後)

	第 93 期 (2018 年度)	第 94 期 (2019 年度)	第 95 期 (2020 年度)	第 96 期(当期) (2021 年度)
保有銘柄数 (銘柄) (みなし保有株式を含む場合)	88 (91)	85 (88)	69 (72)	62 (65)
貸借対照表計上額の 合計額 (百万円) (みなし保有株式を含む場合)	27,985 (30,071)	20,492 (21,950)	24,011 (26,130)	<u>18,648</u> <u>(20,737)</u>
対連結純資産比率 (%) (みなし保有株式を含む場合)	21.6 (23.2)	15.5 (16.6)	16.9 (18.4)	<u>12.3</u> <u>(13.7)</u>

(注) みなし保有株式は、退職給付信託として信託設定したものであり、当社の貸借対照表には計上していません。

以上